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Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Щороку Центр Кар’єри, спільно 
з департаментом маркетингу 
проводить анкетування 
випускників бакалаврату. 
Моніторинг проводився шляхом 
електронного опитування, яке 
включало в себе ряд питань 
щодо працевлаштування, рівня 
задоволеності навчанням та 
набутими практичними 
навичками, рівнем викладання, 
якістю обслуговування та інше. 



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

В опитуванні взяли участь 
615 випускників.

Денної (79,5%);
Заочної (20,5%) форм 
навчання, представники 
усіх освітніх програм 
бакалаврського рівня 
Університету імені 
Альфреда Нобеля.



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

За результатами анкетування випускників-бакалаврів, що проводилося у червні 2022 року, після 
захисту дипломних робіт виявилося, що 13,7% мають постійне працевлаштування за фахом, 

20,5% працюють, але не за фахом, 8,8% мають тимчасовий підробіток за фахом та 12,7% не за 
фахом, та 44,4% не працюють. 

Чи працюєте Ви в 
даний час?



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

53,5% випускників відмітили що мали досвід під час навчання за фахом, та 30,9% не за фахом. 

15,6% - не мали досвіду роботи під час навчання. 

Після закінчення Університету 72,7% планують працювати за отриманою спеціальністю. 

27,3% не планують.

Після закінчення Університету, чи
збираєтеся Ви працювати за спеціальністю?

Чи був у Вас досвід роботи, отриманий під час 
навчання?



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

71,7% не потребують допомоги в працевлаштуванні, але при нагальній потребі
54% готові звернутися до служби зайнятості з приводу пошуку роботи.

Чи потребуєте допомоги при працевлаштуванні? Чи готові Ви при нагальній потребі звернутися до 
служби зайнятості з приводу пошуку роботи?



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

80,7% залишились задоволеними 
здобутими практичними навичками 

під час навчання в Університеті.

Чи задоволені Ви практичними
навичками, набутими в Університеті?

Наскільки для Вас важливі набуті
практичні навички під час навчання?

Щодо практичних 
навичок - 87,7% 
випускників вважають 
їх дуже важливими у 
подальшому 
професійному зростанні 



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

90,5% випускників залишились 
задоволеними рівнем викладання, що 
говорить про високий професіоналізм 

та компетентність професорсько-
викладацького складу Університету 

імені Альфреда Нобеля. 

Чи задоволені Ви рівнем викладання в 
Університеті?

Наскільки для Вас важливий високий
рівень викладачів Університету?

Майже 97,7% випускників 
вважають що рівень викладання, 
як для становлення компетентного 
фахівця, є дуже важливим



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Чи задоволені ви організацією
студентського життя в Університеті?

Наскільки для Вас важливе
студентське життя?

70,1% опитуваних вважають наявність 
студентського життя важливим у 
освітньому процесі. Результати вказують 
на те, що окрім навчання, важливим є і 
соціальне життя, спілкування та участь у 
різних заходах студентського парламенту 
та 69,7% випускників залишились 
задоволені його організацією.



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Наскільки Ви задоволені наявністю
міжнародних можливостей для 
студентів в Університеті?

Наскільки для Вас важлива наявність
міжнародних можливостей для студентів?

90,2% випускників є важливою 
наявність в Університеті 
міжнародних можливостей для 
студентів та 84,6% залишилися 
задоволеними, що свідчить про те, 
що досить високий рівень 
сподівань був виправданим. 



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Щодо оцінки якості інших, як освітніх, так і організаційних послуг, випускникам було поставлено ряд 
питань з можливістю оцінити від 1 до 10, де 1 бал – не задоволений, а 10 балів – повністю задоволений. 

Тож, найвищу оцінку в 10 балів: за організацію процедури вступу поставили 61,5% випускників, за 
організацію зворотного зв'язку керівників кафедри та викладачів Університету зі студентами – 53,8%. 

Організація процедури вступу до Університету
Організація зворотного зв'язку
керівників кафедри та викладачів
Університету зі студентами



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Найвищим балом відмітили доступність викладачів та консультацій – 53,5% випускників. 



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

41,5% випускників 10 балів поставили за зручність розкладу занять



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

50,6% за комп’ютерне забезпечення



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

10 балів поставили 44,9% випускників за організацію самостійної роботи.



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Роботі студентського деканату 10 балів надали 52,7% випускників



Результати анкетування 
випускників-бакалаврів

Що стосується рівня лояльності, та на скільки вірогідно що випускники порекомендують 
навчатися в Університеті імені Альфреда Нобеля, то за результатами опитування можемо 

зробити висновок що 79,6% гарантовано порекомендують вступати до Університету, та майже 
8,9% скоріше порекомендують. 


